

奇妙的云

山亭区实验小学五(1)班

小记者 周忠仁

辅导老师 陈艳

云是一种奇妙的东西，它就像一位“魔术师”，把自己变成各种奇妙而又神奇的东西。

一天，我趴在窗台上，欣赏着云给我带来的无穷乐趣。

开始，云是聚在一起的，他就像是一座巨大的雪山，巍峨高耸，雄伟壮观。在空中展翅飞翔的小鸟，就成了在雪山上奋勇攀登的攀爬运动员，探索大自然的奥秘。

过了些时候，聚在一起的云变化成一座巨大的城堡。我幻想自己有一对翅膀，飞向这座“城堡”，在城堡里可以尽情地嬉戏玩耍，让这里成为我寻找快乐的地方。

这时，一阵风吹过，将天上的云吹成了一小块一小块的，这些小块云的样子千姿百态，有的像温顺可爱的小白兔，有的像活泼机灵的小猴，有的像凶相毕露的森林之王——大老虎。顿时我就像来到了原始森林一样，亲眼目睹了一场由动物门上演的追逐戏，凶恶的大老虎在小动物后面穷追不舍……

云真是一位伟大的魔术师，竟然变出了这么多奇妙的东西，我非常佩服它。

夜游东湖

市中区光明路小学四(2)班

小记者 韩汶静

辅导老师 王广英

吃过晚饭，透过窗户看到外面月朗星稀，凉风习习，爸爸提议带我和妈妈去东湖看夜景，于是我跟着爸爸、妈妈上了车。

车刚在路边停下，我就听到一阵悠扬的乐曲声。下了车，我便远远地看见小广场边上聚集着一群人，旁边竖立着通体透明的广告牌，走进一看，原来是倡议人们保护环境的启动仪式会场。

突然，一股股喷泉从湖中冒出，妈妈高兴地喊我：“我们去听音乐喷泉吧！”说着就拉着我的手向喷泉走去。哇，喷泉的水柱随着音乐的节奏舞动着，时而激烈，时而舒缓，时而冲向高空，时而散开，如盛开的菊花。喷泉后面的小路上有几盏灯，远远看去像几艘帆船行驶在湖中，再映着周围五颜六色的彩色灯光和湖中倒影，我仿佛置身于美丽的童话世界！

走在蜿蜒的石板小路上，我感觉东湖越来越美，地上没有垃圾，花草树木都很茁壮，如果人人都能爱护这美好的环境，我们的东湖就可以跟杭州的西湖相媲美啦！

学会感恩

市中区回民小学五(5)班

小记者 孙文霄

辅导老师 吕飞

今天下午，学校举办了一场感恩报告会，同学们搬着板凳到楼下站队集合，接着学生家长们都纷纷来了。我在茫茫人海中找到了妈妈，把她拉到我的板凳前让她坐下。

演讲的老师姓张，我们叫她张老师。演讲开始了，张老师拿起麦克风，她告诉我们要理解老师、孝顺父母，并列举了一些感人事迹，她讲了自己与老师的亲身经历，让我们深深了解了我们的班主任和其他任课老师的辛苦。顿时我热泪盈眶，张老师又让我们对父母和老师说了些感恩的话，并拥抱我们老师和父母。

这一次感恩报告会让我学会了感恩，也让我明白了许多人生道理，在这里我要说一声：“妈妈，老师，你们辛苦了！”

迷人的秋天

台儿庄区实验小学五(5)班 小记者 苗露 辅导老师 姚转移

秋姑娘踏着轻盈的脚步匆匆地来了，她轻轻一吹，就把世间万物吹得绚丽多彩。各种树上的树叶，有的变黄了，有的变红了，有的却依然保持着绿色……

我来到郊外，来看看秋姑娘送给我们的礼物。瞧！远处那一簇簇的枫叶多美呀！枫叶的形状胖胖的小手，摸起来非常柔软，但是它锯齿状的边缘有点磨手。树叶纷纷落下，在地上积得多了，形成了一张厚

厚的“地毯”。踩在上面，“吧唧吧唧”直响。我们开心地笑着、跳着，为秋天增添了生机。

我不仅喜欢如火如荼的枫叶，还喜欢绿中透黄、黄中带绿的银杏树叶。我捡起落在脚前的一片银杏树叶，瞧，它形状似折扇，又如鹅掌，深黄色的叶脉连着细细的叶柄。仿佛天上仙女撒下一把把折扇，飘落在人间，立刻，那扇子就变成了满树的黄叶。我把鼻子凑上去闻了闻，似乎还真闻到了

扇子的缕缕清香。

我走进成熟的果园，勤劳的农民们正忙着丰收呢！红彤彤的苹果正在笑着；葡萄像紫水晶一样摸起来滑滑的；柿子变黄了，吃起来酸酸甜甜可口！秋天的果园真美！走进田野，这里也热闹非凡！金黄色的稻子成熟了；红彤彤的高粱裂开了嘴；棉花宝宝在“闺房”里不敢出来……

秋天真美！我喜欢秋天！

精彩的运动会

市中区鑫昌路小学四(3)班 小记者 刘忠亚 辅导老师 王冬清

秋高气爽的十月，我们迎着秋日的阳光，伴随着收获的季节，迎来了精彩欢快的校运动会。

一大早，全校师生就来到了运动场，他们有的安排场地，有的整理服装，有的安放运动器材，忙得不亦乐乎，原本寂静的赛场一下子热闹起来。随着校领导宣布运动会正式开始，各班运动员列队依次入场。此时进行曲骤然响起，

一个又一个班级排着整齐的队形，大踏步向主席台走来。他们个个衣着鲜艳，面带笑容，昂首阔步，展示出青年特有的朝气与活力。

当大会宣布运动比赛正式开始，整个运动场顿时沸腾起来，加油助威声此起彼伏，络绎不绝。你看那田径赛场上的运动员，一个个如矫兔般飞离起点，像利箭般冲向终点，引得在场的同学兴奋不已。800

米和1500米是考验选手体力和毅力的项目，它虽然不如短跑那样让人兴奋，令人激动，但是绝对比短跑更加让人感动。

不论选手是否获得第一，他们都会得到观众的赞美和鼓励。因为在观众的心中，这些运动员都发挥出了不屈不挠，顽强拼搏的体育精神，他们是运动场上的英雄。

军训中的酸甜苦辣

市中区文化路小学五(1)班 小记者 单学斐 辅导老师 王晓燕

我们学校组织三至六年级学生进行了建校以来第一次军训活动，军训中，有酸，有甜，有苦，有辣。

酸——站军姿。这天，并不是烈日炎炎，可也让大家苦不堪言。我们必须挺胸收腹，两肩自然收取，手指紧贴裤缝线，一动不动站立五到十分钟。虽然我们的脚酸了，可教官依然盯着朝阳一动不动地站着。

苦——练动作。这更让我们叫苦连天，因为教官说：要整齐一致。我们没有接受过训练，各管各的，不是跑快了，就是跑慢了，歪歪扭扭，一点儿也不整齐。因此，只能辛苦教官了。

辣——太阳晒。本来大家心情十分快乐，可却突然骄阳似火，我们就像一盘菜似的放在微波炉里烤。教官与我们一起迎着烈日练习。对于不守纪

律的同学，教官让我们见识了“鱼干是怎样晒熟的”。

甜——赛会操。星期六下午，学校举行了会操比赛。大家表现得都不错，最后，我们以第二名的好成绩离开会场。大家互相欢呼着、庆贺着。虽然不是第一，但第二也是不错的。

军训，要不怕累、不怕苦，要有不屈不挠的精神及军人的作风和军人的行为。

第一次做菜

薛城区舜耕中学七(10)班 小记者 贾方然 辅导老师 王晓晨

不知你有没有过这样的想法：做菜是一件非常简单的事情。我们每个人小时候都或多或少地见过父母在厨房做饭，看着他们手里的菜铲在锅里飞舞，觉得炒菜似乎很简单。今天，我就当了一回小厨师，做起西红柿炒鸡蛋来。

以前看父母做这道菜时感觉很简单，于是我没有让任何人帮忙，就单枪匹马杀人敌营。我先将这次做菜用到的最主要的原料之一——西红柿请了出来。五个红彤彤的西红柿在自来水的冲洗下除尽尘土。

本以为切西红柿是个很简单的事情，谁知道西红柿的表面像抹了润滑油似的，非常滑，好几次我都差点切到了自己的手，于是我使出了“终极杀柿刀法”，终于将西红柿切成小块。

接着，我又拿出了六个鸡蛋，将它们打入碗中，用筷子搅拌均匀，放在了一边。忙了这么久，终于要开始炒了。首先，我用刷子将炒锅刷一波，拍打着海岸上的礁石。我带着游泳圈和爸爸下海游泳，我被海浪一会儿冲到这里，一会儿冲到那儿，像颗没根的浮萍。上岸后，海风一吹，我直打哆嗦，嘴唇冻得发紫，可是我还想游，在我的再三央求下，爸爸同意了。结果

蛋。这时我全神贯注，生怕把鸡蛋煎老了，那会不好吃的。将鸡蛋煎出饼状后，我放入了西红柿，尽量使每块西红柿上都沾上鸡蛋。最后放入酱油和盐，盐要撒匀，这样才会更入味。

我端着一盘自己千辛万苦炒出的西红柿炒鸡蛋让妈妈品尝，妈妈感到很惊讶，品尝后说道，还是欠了些火候，但是总的来说还是很不错的。我相信：世上无难事，只要有有心人。下次我一定能做得更好！

日照二日游

市中区建设路小学五(4)班 小记者 郭连冬 辅导老师 葛延梅

周末，我和爸爸一起参加了日照二日游。

第一天，我们首先来到日照国家森林公园。这是我第一次看到大海，远看是水天一色，无边无际。往近处看，海浪卷起一阵阵浪花，一波接着一波，拍打着海岸上的礁石。我带着游泳圈和爸爸下海游泳，我被海浪一会儿冲到这里，一会儿冲到那儿，像颗没根的浮萍。上岸后，海风一吹，我直打哆嗦，嘴唇冻得发紫，可是我还想游，在我的再三央求下，爸爸同意了。结果

我呛了一口海水，哇！又咸又涩呀！爸爸看我不会游泳，就教起我来，慢慢地我就学会了。回到岸上，我冲了一个热水澡才回的宾馆。

第二天一大早我们去赶海，捡了一大袋海货呢！吃完早饭，我们来到万平口海滨浴场。我们坐上快艇，在海里飞驰，我感觉自己要飞起来一样！艇上的游人不时地发出尖叫声。我们乘坐快艇游览了灯塔、帆船基地，我还看见有人在玩水上降落伞，真佩服他们的勇气！接着我们观看了海狮

表演和4D电影！我和爸爸漫步在沙滩上，光着脚踩着细细软软的金黄色沙子，真是惬意！有许多游人将自己的身体埋在松软的沙子里，只露出头，我真担心，稍不注意就会踩到他们。后来我又玩了激流勇进、海盗船、蹦极等游乐项目，真刺激！我想：回去一定要把这个好玩的地方告诉同学，下次一起来日照玩。

日照留给我美好的回忆，我要真心的说一句：日照——我爱你！



“追”蛋

市中区建设路小学一(3)班

小记者 高瑞

辅导老师 陈静

今天，我和妹妹在家门前玩儿，无意中在草丛中发现了一个鸡蛋，我想：这是谁家丢的鸡蛋呢？我抱着鸡蛋，藏到草丛后面。不一会儿，有一只花母鸡跑来卧在草堆上，它趴在那儿一动不动，看来它是想下蛋。花母鸡下完蛋以后，就咯咯地叫了起来。我探出身子，花母鸡看见我，吓得撒开两腿，扇着翅膀跑走了。我抱着鸡蛋在后面紧追。

花母鸡跑着跑着，一眨眼钻进篱笆里不见了，我仔细一看，原来这是赵奶奶家，花母鸡应该是赵奶奶的鸡。正巧，赵奶奶走出门来，我把鸡蛋递到她面前，向她说明了情况。赵奶奶听后笑着说：“你真是懂事的好孩子。”

听着赵奶奶的话，我的心里比喝了蜜还甜。

小蚂蚁

市中区逸夫小学五(2)班

小记者 邓至舜

辅导老师 李光

有时候一件平常的小事，却让人铭记在心，因为你或许能从中得到启发，悟出一些人生哲理。

今天是星期天，我和爸爸一起到小花园玩，看见有许多小蚂蚁在爬来爬去，它们是不是在需找食物啊？于是，我捉了一只大蚱蜢，把它弄伤放到离蚂蚁洞口几十厘米处。过了一会儿，一只蚂蚁“侦察兵”发现了蚱蜢，它兴冲冲地往回跑，迎面又来了一只蚂蚁，它们俩碰了碰触角一起回到洞中。我走开了一会儿，待我再回来时，哇！一群蚂蚁爬在蚱蜢身上，蚱蜢挣扎着，几只蚂蚁重重地摔在地上，但蚂蚁又很快地爬了上来。

又过了一会儿，更多的蚂蚁爬了上来，蚱蜢飞了起来，可是因为背上的蚂蚁太多了，飞了不到一米就掉了下来，蚱蜢被蚂蚁们折磨得筋疲力尽，只好乖乖投降。最后蚱蜢被蚂蚁们“大卸八块”，蚂蚁们排成长队，搬着胜利品回洞中了。

我看了很久，双腿蹲得发麻，我不禁在想这小小的蚂蚁怎么能对付庞大的蚱蜢呢？对了，是团结。只要大家团结一心，没有什么困难阻挡得住。

我发现了蚂蚁的团结力量，我喜欢蚂蚁，不仅喜欢它们勤劳朴实的性格，更敬佩它们在危难时互相帮助、奋勇直前的精神。

